

EGYKERTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKÉNYI-UTCA 6. SZ. HIRDETESEK ÉS NYILVÉNTÉRE...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KERESKÉNYI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA...

Budapest, szept. 8.

Bulgáriában az új miniszterium, szinte figyelemre méltóan az európai államok valóban használt diplomáciai akcióit, érdekesen hozza fel...

Mindannyian szívesen megemlékezünk arról a kényről, hogy Porosz-Németország az orosz haradás árnyá alatt nőtt fel, s bármennyire is hozzájárult az orosz nép magaviselete, hogy e visz-za emlékeztetése éppen azért, mert mi mindannyian természetesen tartjuk, hogy Bismarck herceg nem retten vissza semmi fardságtól...

A német-és az osztrák-magyar politika látszólagos ellentétét a "Nord. Allg. Zeitung" a következő brünni felhívásban közleménye "feltűnő helyen való közlésével akarja helyesebb világításra helyezni:

Német értelemmel feltevése, mint az, hogy a német-osztrák-magyar szövetség Oroszország vagy más oldal felé ellenséges állásfoglalást jelentene és azért már előre kizárná az egyik vagy a másik félről, sőt a lehető legjobb viszonyt az orosz birodalomhoz. Ha mindjárt a két császárszövetség a változatlan álláspontra is tekintődik, mindamelletti e szövetség tendenciájában rejlik az, hogy más hatalmi tényezők is, első sorban Oroszországot is a lehető legelső sorban hozzá e szövetséghez. Azért a német kancellárnak e tekintetben Pétervártól kifejtett fázadása távolról kell aggodalmas Ausztria-Magyarországra nézve, sőt ellenkezőleg az oldalról azt élenként chajját és e fázadások Bees részéről loyális módon támogatást nyertek. Ismételt megmutatja a három császári hatalom között való teljes együttműködésre irányult törekvés, de mindig sikerült újra érvényre jutni a közös érdekek felismerését. Csúpnak csak az volna még óhajtatandó, hogy ügyvezetésében mint Ausztria-Magyarországon végre egyszer vért vana az a meggyőződés, hogy a német politika utjai kiküszöbölés nélkül pázhusoman haladnak Ausztria-Magyarországot érdekeinek irányával, hogy Bécsben mibe sem fognak, a mi felett már előre Berlinnél teljes egyetértésre nem jutottak, viszont pedig Berlinben nem fognak semmire, a mi Bécsben nem helyeseltetett.

Flourens a külügyminiszter és egy nappal később szept. 5-én Rouvier miniszterelnök Párisba való visszatérte után azonnal megkezdődtek a tanácskozások a külügyi hivatalban. A francia fővárosban az idő szerint ott időznek a köztársaság legfontosabb nagykövetei: Laboulaye Pétervárról, Herbetto Berlinből, Decrais Bécseből és Waddington Londonból. Még csak Mostebello gróf konstantinápolyi nagykövete megérkezése után és együtt lesz a nagy tanács, mely előrelátólag a Bulgáriával és Oroszországgal szemben követendő eljárás felett fog dönteni. Addig is a francziák, s e tekintetben Grévy lapja a Paix ép úgy, mint Clémenceau közege, a Justice, a két különben ellenséges testvér egyetért. Irvendenek a próbamozgósítás eddigi sikerült.

Oroszországban — tekintve azt, hogy közeledek az évszák, a melyben az afrikai éghajlat már kevésbé veszedelmes az orosz katonaságra nézve, — a közvélemény újból melegen kezd érdeklődni a küszöbön álló abesszini expedíció iránt. Mint a Pol. Cour. Rómából jelenti, az Afrikába szánt külön hadsereg szervezése erőteljesen halad, az önkéntes jelentkezések oly számosak, hogy a tervbe vett létszám túlszárad. Ras Allua állítólagos előnyomulása vonatkozó híreket ugyanez a levelező teljesen legelő kapottaknak mondja. Ellenkezőleg minden jel arra vall, hogy Abesszini a kibékülésre, a történetek megbeszélésére törekszik.

Argyl herceg nem rég levelében igen kemény levelet mondott a nemzeti liga által elküldötté szarnokoskodás felett. A herceg e levelét Gladstone nem hagyta felelet nélkül; Reufreshire választóhoz intézett nyilatkozatában így szól: Argyl herceg régi barátom, kinek támadásai felett inkább hallgatagon napirendre térek, semhogy a világ elé a vele való viszáltnak nem épen előzetes jeleseként tájárom. Nem kicsinyíték, sem nem mentesíték semmiféle nyilatkozatommal, de azon fázadók, hogy igazságosan előjesszen mindazt, a mi a liga mellett s a mi ellenében. Nem azt mondandó, hogy nem kell ellentét semmit sem tenni, hanem azt, hogy törvényes uton kell annak történnie, hogy nem pedig, — hogy a herceg egyik kifejezésével éljek — Londonderry lord vagy Balfour önkényes elhatározásából eredő megvetendő szarnokoskodással, a melyet a kormány vonatkozó a törvényeskedés alá terjeszt.

Oroszország ázsiai politikájának egyik jellemző vonása az, hogy a nemzetközi politika terén beálló nézeteket fel szokta használni arra, hogy ázsiai

hatalmi körét egyes határonként előre tolván, illetőleg összekötő vonalak berendezése által erősítse, s a mi által az ellenségeskedések kitérésének esetére az orosz pozícióknak túlnyomó stratégiai előnyt biztosít. E terv szerint jár el Oroszország nemcsak Közép-Ázsiában, a hol a mostani helyzetet eléggé jellemzi Achmed Ejuh futása Teheránból és az orosz csapatok előnyomulása Kerkiből Herat irányában, hanem újabban Ázsiában és Amerika északkeleti pontjain a Pacific-en is. Vladivostok kikötőben tízezer hadihajóval és nyolcvan torpedó-csónakkal álló hajóhadat egytől egytől és alighanem Port Hamiltonra vetette szemét, melyet Anglia nemrég Kínának adott át.

VIDÉK.

A bányaközveti evang. püspök, Szeberényi Gusztáv, ma fejezte be két nédelváb tartott canonicus visitációját a bányai esperességek által nekik sürgönyök, mindentűt feltevésekkel fogadták. A kikötésen meghaltatva Pannosva városának s evang. gyülekezetének igazán benső fogadása, a melyet a helyi uralkodóval legelőjárta látogatott. Legnagyobb öröme szolgál, a mint többször kifejezte, hogy az azzel sok vizsályt látott egyházbán példás harmonia s őszinta hazaszi szellem uralkodik, a mely az egyház által rendezett és díszített, felszólalásokban telveleg is nyilvánul. A város hatóságai, testület, felekezeti vezetők és püspöknek s a díszelében a város szomszédai részvétel. Schwalm lelkész, az egyház hatalmas szavú hitosónoka is óvarközli tárgya volt.

Biharmergye énekeseg közgyűlése e hó 28-án kezdődött. A közgyűlés egyik tárgya Orley Kálnán első alvezető lemondása képezi. Orley Kálnán tizenhat évet töltött a megyénel s a megyei kormányzat egyik legtehetősebb tagja volt s lemondása széles körökben kelt felháradást. A megyei közgyűléshez címzett lemondó levelében így szól: Le kell mondanom tisztelendő állásomról, mert magánviszonyaim nem engedték, hogy kötelemteimet erőteljesen bírólhoz méltóan teljesítsem. Tiszteletbeli főjegyző úr Orley Kálnán megtartja.

A Zalóna és a felvidéki kath. papság. A következő nyilatkozat közzétételére kérték fel lapunkat, és mely kérésnek mi készséggel s örömmel teszünk eleget:

Nyilatkozat. A f. é. augusztus hó 3-án Turdósz-Szent-Mártonban az évszákot emelők által megjelölt gyűlés után, melynek feladatát a közgyűlés felkötéséről a Turdósz-Szent-Mártonban Péter miklófalvi plébános is megemlíti egy felkötésről tett kifakadásokkal s igazságtalanként. Beszéd több tartalmán állítson kívül, a magyarság elleni folytonos támadás volt, a gyűlés hangján tartva elejétől végig. Fanatikus szenvedély hangján beszélt a főt nép elnyomtatásáról, rablásokról s szenvedéséről, melyek mind a magyar nemzet, mint általában a főt nép legnagyobb ellensége, okozták; s beszédeket követő fényes beszéddel fejezte be: "A szenvedésnek van határa, a miténként is van, s akkor jaj lesz ellenségeinknek." Az így beszéd hallgatók, akik olyvasáskor kell, hogy minden így hazafi vértől, a melyet a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább kötelességünknek tartjuk, mert a mi alulrólunk tehát ki mint a végleges uralalom területén a fentnevezett plébános urral együtt lakó r. kath. lelkészek az ő legközelebbi szomszédai vagyunk, honföldi érzelmeink által indítatva kötelességünknek tartjuk, beszédeinek ezen magyarkor elleni gyűlölettel leleit kifejezését ellen tiltakozni s nyilvánosan kijelenteni, hogy azokat, egyúttal egy károztatjuk. Ezt pedig tenni annál inkább köte





